
O usodi slovenskega podeželja so na gradu
Jable besedovali izbrani podeželani (z
leve): Emil Erjavec, Mihaela Logar, Ivan
Oman, Miha Naglič (voditelj pogovora),
Franc Zagožen, Janja Kokolj Prošek in Goran
Šoster.
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Slovenski podeželski parlament
 

Ob dvajsetletnici Republike Slovenije je bilo že veliko slovesnosti. V sredo jo je na svoj poseben in
izviren način počastilo tudi slovensko podeželje: "uboga gmajna" se je zbrala in sklenila, da odslej
ne bo več čakala le na ukrepe od zgoraj, ampak bo bolj dejavna tudi od spodaj ...
 
Mengeš – Sedmega decembra se je na gradu Jable zgodila Iniciacija
podeželskega parlamenta v Sloveniji, imenovana tudi »zbor za podeželje«.
Na pobudo Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in Društva za
razvoj slovenskega podeželja (DRSP) so se zbrali tako rekoč vsi
»deležniki«, ki jim ni vseeno, kakšna bo usoda ruralnega dela Slovenije, še
posebej pa slovenskega kmetstva in kmetijstva. Slovenski podeželski
parlament je participativna (deležniška) oblika demokracije; to pomeni, da
se ga lahko udeležijo vsi, ki se čutijo k stvari poklicani, četudi vanjo niso
izvoljeni. V tem se deležniška demokracija razlikuje od predstavniške
(pravkar izvoljeni državni zbor) ali od neposredne (referendum, spletna
demokracija). Da je res tako, se je pokazalo tudi v dopoldanski
»iniciaciji«. Suvereno jo je vodila dr. Marija Markeš, udeležence so
pozdravili minister Dejan Židan, poslanec Franc Bogovič in aktivist Goran
Šoster. Sledili so referati: dr. Matija Kovačič je predstavil vlogo podeželja v
samostojni Sloveniji, angleški profesor in strastni ljubitelj podeželja
Michael Dower pa evropska podeželska gibanja; sledila je bogata razprava
številnih deležnikov.
 
Popoldanski del zborovanja je bil ubran na temo Slovensko podeželje po 20 letih samostojnosti. Po ministrovem
pozdravu je zbrane nagovoril dr. Danilo Türk, predsednik republike. Sledil je pogovor z osebnostmi, ki so dejavno in
prepoznavno sooblikovale ta čas: gorenjski kmet in slovenski politik Ivan Oman; profesor dr. Franc Zagožen, strateg
slovenskega kmečkega gibanja; prof. dr. Emil Erjavec, predstavnik slovenskega kmetijstva v pogajanjih za pristop k EU;
gorenjska kmetica Mihaela Logar; krajinska arhitekta Janja Kokolj Prošek, prva dama celostnega razvoja podeželja;
Goran Šoster, predsednik DRSP.
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